3 Y . 13
laia ' Lol as>]yo aliwl |

Juasll szl 1o aliwl wLL
@l yaall plasiwl
awliz)l o llSIL lel el ol

Al | adall A o 8sledl bois Jgmi il 8,1l a2 5 -1
o & gunl]
ole aliol o a5y agundly caduall -2

Lo 83l o pgll 53> aliS b 3

Lol Lawd amall &l2YI s
CoileasS i wa> Gole Ws iy by Low 351 -4

8 S0 glad -o
el 9 sl -
Boladl A 9 il ->

Solddl a5 caay adWl oLl 51 -5
il apols -l

olgall gz b ->

o> lgio 1/4



" :
laia X % Lol as>]yo aliwl |

SaslosS dpols iz adl ol Ll 51 -6
ozl -l

a9l -¢
alisdl -5

S pzll Lizo ey adll oLl 1 -7

blai oW o alwall -z
oWl baise waxy il 8,1l a5 -5

2801 Sl

Loaic wl)ill waxy b puogid 8ol laa> gils plaxiwl .iog -8
B2 bolo gl i

Tlain WYl azgl Log e,V 83ladl wY> .o -9

Slo 8ol a3l sl Led] gl il wlogleall Lo 035 -10

= leio 2/4



PR | :
L_rm\i;buui %m Jasll aszl e aliwl w5

:( ®

el s pxog 3kl A o Lo pu aliS

solox| aulnii) punlaoll ala 5 eaxiwl . pudlioll ala,5 -11
asliS)lg (0olll il pudlandl ot cau g wig 8olal) al juall
JSidly WJslallg aliSllg ioaloll all>g Ulall &5 59 o laas¥l &> o

2ow 4,5 lgaz>g o> 49,01 LiliS Lolo JI o aglas asliS x>l -12
ow 4,5 [ o> 49,01 = aslisJI

Jow | p> 10,89 =

A Jgazdl 9 639750l wlelall Yol -13

ALy

T g ¥ =1, o
f...-fip- Lkl ( r———} ['.‘«:J-l (f..?-) s aalll
'y i-" 1,0 \"',c =|
V, 4 V0 \, Y o
v AA 0,\ i,0 z
T Yiv VYo A
*,Vﬂ' ' V,o 9

oSoy Jgd adlSIl o plialio logiS) amai pxll i OIS 13] -14
&SIl Clus dslse plaviwl dulz] giog TalisIl (o8 Lgbuis o

> lgio 3/4



laia ¢

wilall ayleill  2io

o lgio

Juaill aezl o aiwl wlls)

aaline aliS Lagio JS) 0sSiw amtis ol Lagly rolialisne LadlisLS olsLa

AL 8 Visxinw aniii prll Lagly gulnilly ceiand] oo (o970 ) Olitoad OliSS

414



